

Soluția testului pentru copii

$$8809 = 6$$

$$7111 = 0$$

$$2172 = 0$$

$$6666 = 4$$

$$1111 = 0$$

$$3213 = 0$$

$$7662 = 2$$

$$9312 = 1$$

$$0000 = 4$$

$$2222 = 0$$

$$3333 = 0$$

$$5555 = 0$$

$$8193 = 3$$

$$8096 = 5$$

$$7777 = 0$$

$$9999 = 4$$

$$7756 = 1$$

$$6855 = 3$$

$$9881 = 5$$

$$5531 = 0$$

$$6782 = 3$$

Copiii știu să numere doar până la zece deci numerele din prima coloană nu au semnificație decât sub aspectul cerculețelor pe care le înglobează. Prin urmare corespondența dintre numerele din coloana din stânga cu cele de după semnul = se face după numărul de „cerculețe” pe care le compun: $9999 = 4$; $8888 = 8$; $5055 = 1$ ș.a.m.d. Ultimul rând, 6782 înseamnă pentru copii 3 cerculețe.